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1. (50 povddeg) OcwphoTe TO YROUUXO LOVTENO :

Yi:

Bo + Bixi1 + Bozio + Psxizs + Bazia + €, ¢ =1,...,100,

UE OUOOHEDAC TIXE X0 ACUCYETIOTA GOANIATO TTOU 0XOAOUTOUV XAVOVIXT| X0~
Tovopy e deonopa (om pe 22

a.

(5 povédec) I'pdte Ty xortovour| Tou 3, Tou exTiunTh eAayioTwy
TETPAYOVOY TOU BLavOOUITOS TWY CUVTEAESTAY, (3.

(15 wovddec) Yroroyiote v P(s? > 4.75958) énou s? ebvau 7
QUEEOANTTY] EXTUATELA TNS SLOXOUIYONG TWV CQUAUETWLY.

(10 povédec) Arodeilte mewe 5’1 — Bg + /34 xou 2 efvon otoTioTING
avedptnreg tuyaieg petoAntéc. Acilete OAA o Bruaro.

. (20 povédec) Eow W; = % Trodétwvtag twg B = 0 utolo-

yioete To:

100

BQ_W?)

2. (50 wovddeg) Xpnowonoote to output oto téhog tne e&étoone. H
andxplon elvol 0 Aoydprdpoc e TWAC TG OTLEOUETENONG Xl Ol GUUHETO-
BAnTA ebvon o 0o (ht, oe ivtoee) , n uxio (age,oe €11) o 0 YUIO (sex,
0 vt to xopitow it 1y ta aydprar) . Ta deBopéva avagpépovton oe un-
xamviotée (ayopla xou xopitota). Trodéoete mwe To opdipota eivor Tuyoio
BELYMA amd HoVOVIXTH) XaTavour. XTo TAfeeg YovTéro €youv cuunepthngdel
%o oANANAETBEATELC Tou QUNOU Ue TNV nAwxio xou to Oog.

a.

(10 povédec) Xpnowwonowdvtos to pepixd (partial ) F' éleyyo, &-
AeyEte Ny undevixt| undleor mou Aéel mwC TO TMEPLOPLOUEVO Uo-
VTENO UE Hovadixr cLUUETOBANTH TNV Nhxio elvan enapxée (ot oyéon
He to TApeS povtéro). Teddte avolutind Tic utodéoele, dwote
Ty TNE 0.0.€., Tpocdlopicete To p—value, aVaPEPETE TNV ATOPAUOT)
xan yeddte to oupnépacua ot omAd EAANVIXG.



b. (5 povddec) EXéyEte tnv unddeon nwe, Bdoel tou TAHpous o-
vTéhou, To QUNo dev emipedlel TNy enldpaon tng nhuxloc oty a-
noxpon. Teddte avoahutind Tic unodéoels, dwote ™ TWH NS
0.0.€., TpoodloploeTe T0 p — value, AVUPEPETE TNV AMOPACT) KoL
Yedte 1o cupmépacpa oe AnAd EANANVIXA.

c. (15 povédec) YTroroyiote éva 99% Sidotnua tedPredme yio T T
e andxpiong evog Tuyaia emAeypévou 14-ypovou xopltolol Ue
Ooc 62 ivtoec.

d. (20 povédec) Bdoel tou miipouc poviéhou I'edupte o (npoocey-
yiotnd) 99% AE. yio Ty uéom Sopopd ot T e ompouéten-
one petallh 14-ypovwv ayopltdv pe Uog 64 vtoeg xan 15-ypovev
ayopLodv ue Oog 66 ivtoeg.

Ou npd&eic vo yivovton pe oxpifeto 6 dexoadixyv.

ATAPKEIA EEETAYH>: 2 QPEXY




Output yia 3" doknon

NON-SMOKERS
Regression Analysis: In(FEV) versus age; ht; sex; age*sex; ht*sex

Regression Equation

In(FEV) = -1,888 + 0,02708 age + 0,04129 ht - 0,007 sex - 0,00263 age*sex + 0,00101 ht*sex
Coefficients

Term Coef SE Coef 95% ClI T-Value P-Value VIF

Constant -1,888 0,138 (-2,158; -1,617) -13,71 0,000

age 0,02708 0,00504 (0,01717; 0,03698) 537 0,000 5,51

ht 0,04129 0,00287 (0,03565; 0,04692) 14,40 0,000 7,63

sex -0,007 0,175  (-0,350; 0,337) -0,04 0,969 220,33

age*sex -0,00263  0,00741 (-0,01718; 0,01191) -0,36 0,722 43,51

ht*sex 0,00101  0,00374 (-0,00634; 0,00835) 0,27 0,788 390,07
Model Summary

S R-sq R-sq(adj) PRESS R-sq(pred) AlCc BIC

0,142745 81,63%

81,48%

Analysis of Variance

12,1552

81,21%

-613,54 -583,08

Source DF SeqSS Contribution AdjSS Seq MS F-Value P-Value
Regression 5 52,8025 81,63% 52,8025 10,5605 518,28 0,000
age 1 40,6713 62,88% 0,5872 40,6713  1996,03 0,000
ht 1 12,0111 1857% 4,2259 12,0111 589,47 0,000
sex 1 01175 0,18% 0,0000  0,1175 577 0,017
age*sex 1 00011 0,00% 0,0026  0,0011 0,05 0,815
ht*sex 1 00015 0,00% 0,0015  0,0015 0,07 0,788
Error 583 11,8793 1837% 11,8793  0,0204
Lack-of-Fit 307 6,3938 9,89% 63938  0,0208 1,05 0,346
Pure Error 276  5,4854 848% 54854  0,0199
Total 588 64,6818 100,00%
Tests use the sequential sums of squares
XX =
0,930937 0,0211478 -0,0188811 -0,93094 -0,0211478 0,0188811
0,021148 0,0012485 -0,0005510 -0,02115 -0,0012485 0,0005510
-0,018881 -0,0005510 0,0004033 0,01888 0,0005510 -0,0004033
-0,930937 -0,0211478 0,0188811 1,50046 0,0403152 -0,0311044
-0,021148 -0,0012485 0,0005510 0,04032 0,0026919 -0,0010898
0,018881 0,0005510 -0,0004033 -0,03110 -0,0010898 0,0006869



